

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ПЛЕМЯ

№ 9 МАЯ 1968
от

г. Оренбург

Газета №

СОРЕВНУЮТСЯ... КУКЛЫ И КУКОЛЬНИКИ

В Москве начался третий, заключительный, тур фестиваля кукольных театров России. В нем принимают участие восемь театральных коллективов — из Горького, Калининна, Тамбова, Свердловска, Оренбурга. Кроме того, лучшие

спектакли покажут Московский областной театр, Ленинградские — Большой и театр под руководством Евг. Деммени.

Три сценические площадки — Центрального театра кукол, театра кукол на Спартаковской и зал Дома литераторов на десять дней отдаются куклам и кукольникам — создателям спектаклей, которые в нашей стране одинаково любят и дети, и взрослые.

Интересен репертуар, вынесенный на суд зрителя и жюри. Здесь можно будет увидеть спектакли, которые идут на сценах «взрослых» театров, — «Золушку» Е. Шварца, «Маленького принца» А. Сент-Экзюпери, а также «Неразменный рубль», «Тигренок Петрик» и другие.

Спектаклем И. Штока «Божественная комедия» фестиваль открыл Горьковский театр кукол.